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Indicador  De Encuesta  De Servicios De Capacitación 

En el 2do.  Trimestre Abril-Junio en los atributos de calidad
correspondientes a la carta compromiso recibieron las
siguientes valoraciones por los usuarios de las acciones
formativas. Detallados de la siguiente manera: amabilidad  
99.92%, profesionalidad 99.74%, fiabilidad 99.74% y
accesibilidad  99. 93%. 

        Nota:
La Inaguja hizo el compromiso de que estos

factores tengan el mínimo de 85%.



CONFECCIONES TEXTILES
(PRENDAS DE VESTIR)

ELABORACIÓN EN BISUTERÍAS
(MANUALIDADES),

GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PARA
EMPRENDIMIENTO PYMES

DECORACIONES DE INTERIORES

  DISEÑO Y MARKETING DE MODA

Mujeres Capacitadas Trimestre Abril-Junio
2025

Para este 2.do  trimestre de este año Abril-Junio 2025, planificamos
ejecutar 103 acciones formativas, con las que proyectamos alcanzar
2,000,  participantes planificadas en el POA. De estas acciones
fueron ejecutadas , logrando capacitar unas 2,054 mujeres.

 Estos participantes cuentan con los conocimientos, habilidades y
destreza para dedicarse  a estas formaciones adquiridas.



Departamento de Planificación
y Desarrollo. 

Elaborado por:  
Dileni Olaverria

Analista de planificación 
Revisado por: 

Sheila Mirre



Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 22 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

22 22 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

22 22 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

22 22 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

22 22 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

22 22 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 0 22 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

Resultados Resultados

Emprendimiento para Pymes 23/06/2025

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

21

1



9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 22 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 22 22 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

22 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

18

0

Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Artesania en bisuteria 26/05/2025



2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 18 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

18 18 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

18 18 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

18 18 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

18 18 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

18 18 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 0 18 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -



11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 18 18 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 18 18 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

18 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

Resultados Resultados

Elaboracion de velas y velones decorativos 22/04/2025

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

18

0

Cantidad de Participantes:



3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 18 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

18 18 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

18 18 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

18 18 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

18 18 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

18 18 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 0 18 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 18 18 0% 0% 0% 0% 100% 100%



Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 18 18 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

18 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 19 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

19

0

Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Confeccion de pantalon masculino 23/06/2025



4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

19 19 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

19 19 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

19 19 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

19 19 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

19 19 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 0 19 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 19 19 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -



13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 19 19 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

19 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 19 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

19 19 0% 0% 0% 0% 0% -

Resultados Resultados

Confeccion de pantalon masculino 23/06/2025

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

19

0

Cantidad de Participantes:



5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

19 19 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

19 19 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

19 19 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

19 19 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 0 19 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 19 19 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -



14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 19 19 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

19 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

24 24 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

24 24 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

24 24 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 24 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

24 24 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

24 24 0% 0% 0% 0% 0% -

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

22

2

Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Tapiceria 2/Costura basica para tapiceria y tecnica 08/05/2025



6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

24 24 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

24 24 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

24 24 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 0 24 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

24 24 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

24 24 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

24 24 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 24 24 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

24 24 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

24 24 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

24 24 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

24 24 0% 0% 0% 0% 100% -



Promedio 0 0 0 0 24 24 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

24 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

24 24 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

24 24 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

24 24 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 24 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

24 24 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

24 24 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

24 24 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

24 24 0% 0% 0% 0% 0% -

Resultados Resultados

Tapiceria 2/Tapizado de forro de silla butaca 30/04/2025

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

22

2

Cantidad de Participantes:



8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

24 24 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 0 24 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

24 24 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

24 24 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

24 24 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 24 24 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

24 24 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

24 24 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

24 24 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

24 24 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 24 24 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

24 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

22

2

Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Tapiceria 2 Introduccion a la tapiceria basica 23/04/2025



Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

24 24 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

24 24 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

24 24 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 24 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

24 24 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

24 24 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

24 24 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

24 24 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

24 24 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 0 24 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total



9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

24 24 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

24 24 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

24 24 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 24 24 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

24 24 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

24 24 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

24 24 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

24 24 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 24 24 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

24 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

24 24 0% 0% 0% 0% 100% -

Resultados Resultados

Tapiceria 2 FH 08/04/2025

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

22

2

Cantidad de Participantes:



2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

24 24 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

24 24 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 24 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

24 24 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

24 24 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

24 24 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

24 24 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

24 24 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 0 24 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

24 24 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

24 24 0% 0% 0% 0% 100% -



11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

24 24 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 24 24 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

24 24 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

24 24 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

24 24 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

24 24 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 24 24 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

24 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

17

1

Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Decoracion de calipso 20/05/2025



3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 18 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

18 18 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

18 18 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

18 18 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

18 18 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

18 18 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 0 18 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 18 18 0% 0% 0% 0% 100% 100%



Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 18 18 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

18 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 25 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

Resultados Resultados

Accesorios para el cabello 11/05/2025

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

25

0

Cantidad de Participantes:



4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

25 25 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

25 25 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

25 25 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

25 25 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

25 25 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 0 25 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 25 25 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -



13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 25 25 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

25 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

18

2

Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Decorador de globos 10/05/2025



5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 0 20 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -



14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

20 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

17 17 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

17 17 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

17 17 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 17 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

17 17 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

17 17 0% 0% 0% 0% 0% -

Resultados Resultados

Confeccion de pantalón masculino 09/06/2025

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

14

3

Cantidad de Participantes:



6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

17 17 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

17 17 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

17 17 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 0 17 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

17 17 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

17 17 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

17 17 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 17 17 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

17 17 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

17 17 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

17 17 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

17 17 0% 0% 0% 0% 100% -



Promedio 0 0 0 0 17 17 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

17 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

19

1

Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Manejo de la maq. De coser domestica Género 02/05/2025



8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 0 20 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

20 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas Resultados Resultados

Manejo de máquinas de coser: Confeccion de camisas masculina Género 29/05/2025

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.
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1

Cantidad de Participantes:



Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 0 20 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total



9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

20 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

19

1

Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Manejo de máquinas de coser: Manejo de la cinta métrica Género 17/04/2025



2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 0 20 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -



11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

20 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Resultados Resultados

Manejo de máquinas de coser: Elab. Patron y corte de camisas Género 11/04/2025

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

19

1

Cantidad de Participantes:



3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 0 20 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%



Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

20 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.
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1

Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Manejo de máquinas de coser Género 26/03/2025



4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 0 20 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -



13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

20 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

2 18 20 0% 0% 0% 10% 90% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

2 18 20 0% 0% 0% 10% 90% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

2 18 20 0% 0% 0% 10% 90% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 2 20 0% 0% 0% 8% 90% 98%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

2 18 20 0% 0% 0% 0% 0% -

Resultados Resultados

Manejo de máquinas de coser: Confección camisa masculina Género 21/03/2025

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

19

1

Cantidad de Participantes:



5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

2 18 20 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

2 18 20 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

2 18 20 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

1 19 20 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 1,8 0 20 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

6 14 20 0% 0% 0% 30% 70% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

6 14 20 0% 0% 0% 30% 70% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

7 13 20 0% 0% 0% 35% 65% -

Promedio 0 0 0 6 14 20 0% 0% 0% 25% 68% 94%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

4 16 20 0% 0% 0% 20% 80% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

4 16 20 0% 0% 0% 20% 80% -



14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

6 14 20 0% 0% 0% 30% 70% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

2 18 20 0% 0% 0% 10% 90% -

Promedio 0 0 0 4 16 20 0% 0% 0% 16% 80% 96%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

20 - - - - - 72%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

26 26 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

26 26 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

26 26 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 26 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

26 26 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

26 26 0% 0% 0% 0% 0% -

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

22

4

Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Curso diseño de modas básico 6 M. Módulo desarrollo de colecciones Género 14/05/2025



6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

26 26 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

26 26 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

26 26 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 0 26 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

26 26 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

26 26 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

26 26 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 26 26 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

26 26 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

26 26 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

26 26 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

26 26 0% 0% 0% 0% 100% -



Promedio 0 0 0 0 26 26 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

26 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

26 26 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

26 26 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

26 26 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 26 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

26 26 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

26 26 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

26 26 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

26 26 0% 0% 0% 0% 0% -

Resultados Resultados

Curso diseño de modas básico 5 M. Patronaje y Confección Género 11/04/2025

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

22

4

Cantidad de Participantes:



8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

26 26 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 0 26 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

26 26 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

26 26 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

26 26 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 26 26 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

26 26 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

26 26 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

26 26 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

26 26 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 26 26 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

26 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

18

2

Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Diseño de modas para emprendedores M. 3: Cánones y diseño fig. Genero 15/05/2025



Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 0 20 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total



9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

20 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Resultados Resultados

Diseño de modas para emprendedores M. 2: Principios basicos diseño Genero 15/04/2025

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

18

2

Cantidad de Participantes:



2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 0 20 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -



11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

20 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

18

2

Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Diseño de modas para emprendedores: FH Genero 18/03/2025



3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 0 20 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%



Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

20 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 23 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

Resultados Resultados

Gestion administrativa para el emprendimiento BE Genero 22/05/2025

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

15

8

Cantidad de Participantes:



4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

23 23 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

23 23 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

23 23 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

23 23 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

23 23 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 0 23 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 23 23 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -



13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 23 23 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

23 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 23 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

23 23 0% 0% 0% 0% 0% -

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

15

8

Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Gestion administrativa para el emprendimiento DP Genero 15/05/2025



5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

23 23 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

23 23 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

23 23 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

23 23 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 0 23 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 23 23 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -



14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 23 23 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

23 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 23 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

23 23 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

23 23 0% 0% 0% 0% 0% -

Resultados Resultados

Gestion administrativa para el emprendimiento EyF Genero 08/05/2025

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

15

8

Cantidad de Participantes:



6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

23 23 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

23 23 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

23 23 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 0 23 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 23 23 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -



Promedio 0 0 0 0 23 23 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

23 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 22 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

22 22 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

22 22 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

22 22 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

22 22 0% 0% 0% 0% 0% -

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

14

8

Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Gestion administrativa para el emprendimiento MyV Genero 01/05/2025



8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

22 22 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 0 22 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 22 22 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 22 22 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

22 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas Resultados Resultados

Gestion administrativa para el emprendimiento GA Genero 24/04/2025

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

15

8

Cantidad de Participantes:



Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 23 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

23 23 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

23 23 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

23 23 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

23 23 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

23 23 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 0 23 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total



9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 23 23 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 23 23 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

23 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

15

8

Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Gestion administrativa para el emprendimiento EmpE Genero 17/04/2025



2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 23 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

23 23 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

23 23 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

23 23 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

23 23 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

23 23 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 0 23 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -



11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 23 23 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 23 23 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

23 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

Resultados Resultados

Gestion administrativa para el emprendimiento LyS Genero 10/04/2025

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

15

8

Cantidad de Participantes:



3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 23 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

23 23 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

23 23 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

23 23 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

23 23 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

23 23 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 0 23 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 23 23 0% 0% 0% 0% 100% 100%



Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 23 23 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

23 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 23 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

15

8

Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Gestion administrativa para el emprendimiento SySO Genero 03/04/2025



4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

23 23 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

23 23 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

23 23 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

23 23 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

23 23 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 0 23 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 23 23 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -



13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 23 23 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

23 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 23 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

23 23 0% 0% 0% 0% 0% -

Resultados Resultados

Gestion administrativa para el emprendimiento  CE Genero 27/03/2025

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

15

8

Cantidad de Participantes:



5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

23 23 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

23 23 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

23 23 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

23 23 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 0 23 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 23 23 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -



14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 23 23 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

23 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 23 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

23 23 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

23 23 0% 0% 0% 0% 0% -

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

15

8

Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Gestion administrativa para el emprendimiento  FH Genero 20/03/2025



6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

23 23 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

23 23 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

23 23 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 0 23 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 23 23 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -



Promedio 0 0 0 0 23 23 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

23 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 21 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

21 21 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

21 21 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

21 21 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

21 21 0% 0% 0% 0% 0% -

Resultados Resultados

Gestion administrativa para el emprendimiento 1 BE Genero 26/05/2025

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

20

1

Cantidad de Participantes:



8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

21 21 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 0 21 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 21 21 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 21 21 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

21 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

20

1

Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Gestion administrativa para el emprendimiento 1 DP Genero 19/05/2025



Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 21 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

21 21 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

21 21 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

21 21 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

21 21 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

21 21 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 0 21 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total



9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 21 21 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 21 21 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

21 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

Resultados Resultados

Gestion administrativa para el emprendimiento 1 Ed. F y F Genero 12/05/2025

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

20

1

Cantidad de Participantes:



2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 21 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

21 21 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

21 21 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

21 21 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

21 21 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

21 21 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 0 21 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -



11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 21 21 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 21 21 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

21 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

20

1

Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Gestion administrativa para el emprendimiento 1 MyV Genero 30/04/2025



3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 21 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

21 21 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

21 21 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

21 21 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

21 21 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

21 21 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 0 21 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 21 21 0% 0% 0% 0% 100% 100%



Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 21 21 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

21 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 21 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

Resultados Resultados

Gestion administrativa para el emprendimiento 1 GA Genero 23/04/2025

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

20

1

Cantidad de Participantes:



4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

21 21 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

21 21 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

21 21 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

21 21 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

21 21 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 0 21 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 21 21 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -



13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 21 21 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

21 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 21 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

21 21 0% 0% 0% 0% 0% -

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

20

1

Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Gestion administrativa para el emprendimiento 1 EmpE Genero 16/04/2025



5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

21 21 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

21 21 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

21 21 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

21 21 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 0 21 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 21 21 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -



14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 21 21 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

21 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 21 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

21 21 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

21 21 0% 0% 0% 0% 0% -

Resultados Resultados

Gestion administrativa para el emprendimiento 1 LyS Genero 09/04/2025

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

20

1

Cantidad de Participantes:



6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

21 21 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

21 21 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

21 21 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 0 21 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 21 21 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -



Promedio 0 0 0 0 21 21 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

21 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 21 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

21 21 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

21 21 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

21 21 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

21 21 0% 0% 0% 0% 0% -

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

20

1

Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Gestion administrativa para el emprendimiento 1 SySO Genero 02/04/2025



8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

21 21 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 0 21 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 21 21 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 21 21 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

21 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas Resultados Resultados

Gestion administrativa para el emprendimiento 1 CE Genero 19/03/2025

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

20

0

Cantidad de Participantes:



Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 0 20 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total



9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

20 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

20

1

Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Gestion administrativa para el emprendimiento 1 FH Genero 19/03/2025



2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 21 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

21 21 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

21 21 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

21 21 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

21 21 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

21 21 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 0 21 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -



11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 21 21 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 21 21 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

21 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

Resultados Resultados

Artesano en bisuteria avanzada Genero 21/04/2025

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

16

0

Cantidad de Participantes:



3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 16 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

16 16 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

16 16 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

16 16 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

16 16 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

16 16 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 0 16 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 16 16 0% 0% 0% 0% 100% 100%



Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 16 16 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

16 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

19

1

Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Decoracion en globos y eventos 2: Proteccion al medio ambiente Genero 29/04/2025



4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 0 20 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -



13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

20 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

Resultados Resultados

Decoracion en globos y eventos 2: Elaboracion de centros de mesa Genero 23/04/2025

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

19

1

Cantidad de Participantes:



5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 0 20 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -



14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

20 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

19

1

Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Decoracion en globos y eventos 2: Elaboracion de columnas Genero 15/04/2025



6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 0 20 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -



Promedio 0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

20 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

Resultados Resultados

Decoracion en globos y eventos: Elaboracion de figuras Genero 07/04/2025

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

19

1

Cantidad de Participantes:



8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 0 20 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

20 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

15

3

Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Confeccion de camisa masculina Genero 06/05/2025



Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 18 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

18 18 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

18 18 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

18 18 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

18 18 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

18 18 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 0 18 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total



9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 18 18 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 18 18 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

18 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

Resultados Resultados

Diseño de modas para emprendedores: Mercados, texturas Genero 10/06/2025

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

25

0

Cantidad de Participantes:



2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 25 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

25 25 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

25 25 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

25 25 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

25 25 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

25 25 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 0 25 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -



11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 25 25 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 25 25 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

25 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

24 24 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

24 24 0% 0% 0% 0% 100% -

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

24

0

Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Diseño de modas para emprendedores: Modas comerciales Genero 13/05/2025



3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

24 24 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 24 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

24 24 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

24 24 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

24 24 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

24 24 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

24 24 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 0 24 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

24 24 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

24 24 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

24 24 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 24 24 0% 0% 0% 0% 100% 100%



Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

24 24 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

24 24 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

24 24 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

24 24 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 24 24 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

24 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

24 24 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

24 24 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

24 24 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 24 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

Resultados Resultados

Diseño de modas para emprendedores FH Genero 28/03/2025

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

24

0

Cantidad de Participantes:



4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

24 24 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

24 24 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

24 24 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

24 24 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

24 24 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 0 24 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

24 24 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

24 24 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

24 24 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 24 24 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

24 24 0% 0% 0% 0% 100% -



13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

24 24 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

24 24 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

24 24 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 24 24 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

24 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 22 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

22 22 0% 0% 0% 0% 0% -

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

20

2

Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Educacion financiera y formalizacion de mipymes Genero 06/06/2025



5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

22 22 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

22 22 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

22 22 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

22 22 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 0 22 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 22 22 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -



14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 22 22 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

22 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

Resultados Resultados

Diseño de proyecto Genero 30/05/2025

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

18

2

Cantidad de Participantes:



6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 0 20 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -



Promedio 0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

20 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 19 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

19 19 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

19 19 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

19 19 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

19 19 0% 0% 0% 0% 0% -

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

17

2

Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Contabilidad basica Genero 23/05/2025



8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

19 19 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 0 19 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 19 19 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 19 19 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

19 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas Resultados Resultados

Mercadeo y ventas Genero 16/05/2025

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

18

2

Cantidad de Participantes:



Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 0 20 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total



9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

20 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

18

1

Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Gestion administrativa Genero 09/05/2025



2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 19 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

19 19 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

19 19 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

19 19 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

19 19 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

19 19 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 0 19 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -



11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 19 19 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 19 19 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

19 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Resultados Resultados

Empoderamiento empresarial Genero 02/05/2025

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

19

1

Cantidad de Participantes:



3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 0 20 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%



Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

20 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

15 15 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

15 15 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

15 15 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 15 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

15

0

Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Liderazgo y supervision Genero 25/04/2025



4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

15 15 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

15 15 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

15 15 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

15 15 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

15 15 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 0 15 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

15 15 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

15 15 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

15 15 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 15 15 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

15 15 0% 0% 0% 0% 100% -



13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

15 15 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

15 15 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

15 15 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 15 15 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

15 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 16 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

16 16 0% 0% 0% 0% 0% -

Resultados Resultados

Seguridad y salud ocupacional Genero 12/04/2025

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

15

1

Cantidad de Participantes:



5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

16 16 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

16 16 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

16 16 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

16 16 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 0 16 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 16 16 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -



14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 16 16 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

16 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

18

2

Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Comunicación efectiva Genero 11/04/2025



6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -



Promedio 0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

20 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

Resultados Resultados

Formacion Humana Genero 04/04/2025

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

18

2

Cantidad de Participantes:



8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

20 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

16

3

Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Basico en emprendimiento Genero 07/06/2025



Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 19 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

19 19 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

19 19 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

19 19 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

19 19 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

19 19 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 19 19 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total



9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 19 19 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 19 19 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

19 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

17 17 0% 0% 0% 0% 100% -

Resultados Resultados

Diseño de proyectos Genero 31/05/2025

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

15

2

Cantidad de Participantes:



2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

17 17 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

17 17 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 17 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

17 17 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

17 17 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

17 17 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

17 17 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

17 17 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 17 17 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

17 17 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

17 17 0% 0% 0% 0% 100% -



11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

17 17 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 17 17 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

17 17 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

17 17 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

17 17 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

17 17 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 17 17 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

17 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

17

3

Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Contabilidad basica Genero 24/05/2025



3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%



Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

20 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

Resultados Resultados

Mercadeo y ventas Genero 17/05/2025

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

17

3

Cantidad de Participantes:



4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -



13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

20 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

17

3

Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Gestion administrativa Genero 10/05/2025



5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -



14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

20 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 22 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

22 22 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

22 22 0% 0% 0% 0% 0% -

Resultados Resultados

Empoderamiento empresarial Genero 03/05/2025

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

18

4

Cantidad de Participantes:



6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

22 22 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

22 22 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

22 22 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 22 22 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 22 22 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -



Promedio 0 0 0 0 22 22 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

22 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

17

3

Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Liderazgo y supervision Genero 26/04/2025



8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

20 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas Resultados Resultados

Seguridad y salud ocupacional Genero 19/04/2025

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

17

3

Cantidad de Participantes:



Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total



9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

20 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

17

3

Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Comunicación efectiva Genero 12/04/2025



2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -



11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

20 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Resultados Resultados

Formacion Humana Genero 05/04/2025

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

17

3

Cantidad de Participantes:



3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%



Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

20 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 14 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

13

1

Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Confeccion basica de prendas de vestir Genero 17/06/2025



4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

14 14 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

14 14 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

14 14 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

14 14 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

14 14 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 14 14 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 14 14 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -



13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 14 14 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

14 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 14 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

14 14 0% 0% 0% 0% 0% -

Resultados Resultados

Confeccion basica de prendas de vestir. PI Genero 13/05/2025

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

13

1

Cantidad de Participantes:



5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

14 14 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

14 14 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

14 14 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

14 14 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 14 14 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 14 14 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -



14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 14 14 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

14 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 14 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

14 14 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

14 14 0% 0% 0% 0% 0% -

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

13

1

Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Confeccion basica de prendas de vestir. Conf. pantalon basico fem. Genero 06/05/2025



6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

14 14 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

14 14 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

14 14 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 14 14 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 14 14 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -



Promedio 0 0 0 0 14 14 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

14 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 14 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

14 14 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

14 14 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

14 14 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

14 14 0% 0% 0% 0% 0% -

Resultados Resultados

Confeccion basica de prendas de vestir. Conf. vestido basico Genero 28/04/2025

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

13

1

Cantidad de Participantes:



8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

14 14 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 14 14 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 14 14 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 14 14 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

14 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

13

1

Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Confeccion basica de prendas de vestir. Conf. falda basica Genero 21/04/2025



Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 14 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

14 14 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

14 14 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

14 14 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

14 14 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

14 14 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 14 14 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total



9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 14 14 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 14 14 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

14 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

Resultados Resultados

Confeccion basica de prendas de vestir. Conf. Blusa basica Genero 11/04/2025

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

13

1

Cantidad de Participantes:



2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 14 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

14 14 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

14 14 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

14 14 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

14 14 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

14 14 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 14 14 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -



11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 14 14 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 14 14 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

14 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

13

1

Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Confeccion basica de prendas de vestir. Corte y elab. Muestras Genero 04/04/2025



3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 14 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

14 14 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

14 14 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

14 14 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

14 14 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

14 14 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 14 14 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 14 14 0% 0% 0% 0% 100% 100%



Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 14 14 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

14 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 14 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

Resultados Resultados

Confeccion basica de prendas de vestir. Elab. patrones Genero 28/03/2025

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

13

1

Cantidad de Participantes:



4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

14 14 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

14 14 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

14 14 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

14 14 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

14 14 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 14 14 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 14 14 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -



13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 14 14 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

14 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 14 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

14 14 0% 0% 0% 0% 0% -

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

13

1

Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Confeccion basica de prendas de vestir  FH Genero 21/03/2025



5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

14 14 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

14 14 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

14 14 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

14 14 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 14 14 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 14 14 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -



14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 14 14 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

14 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

11 11 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

11 11 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

11 11 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 11 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

11 11 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

11 11 0% 0% 0% 0% 0% -

Resultados Resultados

Operador industrial de maquina plana Costura basica en maq. P. Genero 22/05/2025

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

11

0

Cantidad de Participantes:



6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

11 11 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

11 11 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

11 11 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 11 11 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

11 11 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

11 11 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

11 11 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 11 11 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

11 11 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

11 11 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

11 11 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

11 11 0% 0% 0% 0% 100% -



Promedio 0 0 0 0 11 11 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

11 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

11 11 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

11 11 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

11 11 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 11 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

11 11 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

11 11 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

11 11 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

11 11 0% 0% 0% 0% 0% -

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

11

0

Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Operador industrial de maquina plana Enhebra maq. Genero 24/04/2025



8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

11 11 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 11 11 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

11 11 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

11 11 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

11 11 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 11 11 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

11 11 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

11 11 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

11 11 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

11 11 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 11 11 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

11 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas Resultados Resultados

Operador industrial de maquina plana Met. Aplicada Genero 16/04/2025

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

11

0

Cantidad de Participantes:



Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

11 11 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

11 11 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

11 11 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 11 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

11 11 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

11 11 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

11 11 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

11 11 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

11 11 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 11 11 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total



9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

11 11 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

11 11 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

11 11 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 11 11 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

11 11 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

11 11 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

11 11 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

11 11 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 11 11 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

11 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

11 11 0% 0% 0% 0% 100% -

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

11

0

Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Operador industrial de maquina plana PI Genero 09/04/2025



2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

11 11 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

11 11 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 11 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

11 11 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

11 11 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

11 11 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

11 11 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

11 11 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 11 11 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

11 11 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

11 11 0% 0% 0% 0% 100% -



11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

11 11 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 11 11 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

11 11 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

11 11 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

11 11 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

11 11 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 11 11 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

11 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

Resultados Resultados

Operador industrial de maquina plana 1 Genero 15/05/2025

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

16

0

Cantidad de Participantes:



3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 16 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

16 16 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

16 16 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

16 16 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

16 16 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

16 16 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 16 16 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 16 16 0% 0% 0% 0% 100% 100%



Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 16 16 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

16 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 16 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

16

0

Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Operador industrial de maquina plana 1 Cost. Basica en maq. Plana Genero 23/04/2025



4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

16 16 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

16 16 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

16 16 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

16 16 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

16 16 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 16 16 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 16 16 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -



13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 16 16 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

16 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 16 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

16 16 0% 0% 0% 0% 0% -

Resultados Resultados

Operador industrial de maquina plana Enhebra 1 maq. Y realiza cost. Genero 30/04/2025

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

16

0

Cantidad de Participantes:



5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

16 16 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

16 16 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

16 16 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

16 16 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 16 16 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 16 16 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -



14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 16 16 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

16 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 16 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

16 16 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

16 16 0% 0% 0% 0% 0% -

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

16

0

Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Operador industrial de maquina plana 1 Met. Ap. Genero 08/04/2025



6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

16 16 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

16 16 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

16 16 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 16 16 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 16 16 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -



Promedio 0 0 0 0 16 16 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

16 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 16 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

16 16 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

16 16 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

16 16 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

16 16 0% 0% 0% 0% 0% -

Resultados Resultados

Operador industrial de maquina plana 1 PI Genero 01/04/2025

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

16

0

Cantidad de Participantes:



8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

16 16 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 16 16 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 16 16 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 16 16 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

16 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

17

1

Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Confeccion domestica de camisas 2 Conf. Camisa masculina Genero 26/05/2025



Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 18 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

18 18 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

18 18 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

18 18 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

18 18 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

18 18 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 18 18 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total



9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 18 18 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 18 18 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

18 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

Resultados Resultados

Confeccion domestica de camisas 2 Manejo maq. Coser Genero 29/04/2025

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

17

1

Cantidad de Participantes:



2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 18 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

18 18 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

18 18 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

18 18 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

18 18 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

18 18 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 18 18 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -



11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 18 18 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 18 18 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

18 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

17

1

Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Confeccion domestica de camisas 2 Elab. Patron y corte Genero 23/04/2025



3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 18 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

18 18 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

18 18 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

18 18 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

18 18 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

18 18 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 18 18 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 18 18 0% 0% 0% 0% 100% 100%



Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 18 18 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

18 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 18 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

Resultados Resultados

Confeccion domestica de camisas 2 toma de medidas Genero 15/04/2025

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

17

1

Cantidad de Participantes:



4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

18 18 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

18 18 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

18 18 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

18 18 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

18 18 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 18 18 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 18 18 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -



13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 18 18 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

18 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 18 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

18 18 0% 0% 0% 0% 0% -

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

17

1

Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Confeccion domestica de camisas 2 PI Genero 09/04/2025



5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

18 18 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

18 18 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

18 18 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

18 18 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 18 18 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 18 18 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -



14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 18 18 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

18 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

10 10 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

10 10 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

10 10 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 10 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

10 10 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

10 10 0% 0% 0% 0% 0% -

Resultados Resultados

Confeccion chacabanas femeninas Genero 27/05/2025

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

10

0

Cantidad de Participantes:



6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

10 10 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

10 10 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

10 10 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 10 10 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

10 10 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

10 10 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

10 10 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 10 10 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

10 10 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

10 10 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

10 10 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

10 10 0% 0% 0% 0% 100% -



Promedio 0 0 0 0 10 10 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

10 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

10 10 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

10 10 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

10 10 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 10 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

10 10 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

10 10 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

10 10 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

10 10 0% 0% 0% 0% 0% -

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

10

0

Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Conf. Chacabana fem. Aplicación tecnicas corte Genero 06/05/2025



8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

10 10 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 10 10 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

10 10 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

10 10 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

10 10 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 10 10 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

10 10 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

10 10 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

10 10 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

10 10 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 10 10 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

10 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas Resultados Resultados

Conf. Chacabana fem. Elab. Patrones Genero 28/04/2025

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

10

0

Cantidad de Participantes:



Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

10 10 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

10 10 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

10 10 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 10 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

10 10 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

10 10 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

10 10 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

10 10 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

10 10 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 10 10 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total



9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

10 10 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

10 10 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

10 10 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 10 10 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

10 10 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

10 10 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

10 10 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

10 10 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 10 10 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

10 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

10 10 0% 0% 0% 0% 100% -

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

10

0

Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Conf. Chacabana fem. Proy. Int. Genero 11/04/2025



2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

10 10 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

10 10 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 10 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

10 10 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

10 10 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

10 10 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

10 10 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

10 10 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 10 10 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

10 10 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

10 10 0% 0% 0% 0% 100% -



11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

10 10 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 10 10 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

10 10 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

10 10 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

10 10 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

10 10 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 10 10 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

10 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

Resultados Resultados

CAC 2 M. Historia y evolucion Alta Costura Genero 16/04/2025

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

19

2

Cantidad de Participantes:



3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 21 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

21 21 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

21 21 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

21 21 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

21 21 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

21 21 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 21 21 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 21 21 0% 0% 0% 0% 100% 100%



Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 21 21 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

21 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 21 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

19

2

Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Curso de Alta Costura 1er M. FH Genero 08/04/2025



4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

21 21 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

21 21 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

21 21 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

21 21 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

21 21 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 21 21 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 21 21 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -



13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 21 21 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

21 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 18 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

18 18 0% 0% 0% 0% 0% -

Resultados Resultados

Diplomado marketing de moda 5to M. (Maquillaje prof.) Genero 13/05/2025

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

18

0

Cantidad de Participantes:



5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

18 18 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

18 18 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

18 18 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

18 18 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 18 18 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 18 18 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -



14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 18 18 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

18 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 16 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

16 16 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

16 16 0% 0% 0% 0% 0% -

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

16

0

Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Operador industrial de maquina plana FH Genero 25/03/2025



6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

16 16 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

16 16 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

16 16 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 16 16 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 16 16 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -



Promedio 0 0 0 0 16 16 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

16 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 14 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

14 14 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

14 14 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

14 14 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

14 14 0% 0% 0% 0% 0% -

Resultados Resultados

Confeccion basica de prendas de vestir Genero 17/06/2025

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

13

1

Cantidad de Participantes:



8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

14 14 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 14 14 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 14 14 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 14 14 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

14 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

18

2

Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Operador industrial de maquina plana 1 Genero 28/05/2025



Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total



9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

20 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

Resultados Resultados

Confeccion domestica de camisas 2 FH Genero 03/04/2025

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

17

1

Cantidad de Participantes:



2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 18 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

18 18 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

18 18 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

18 18 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

18 18 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

18 18 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 18 18 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -



11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 18 18 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 18 18 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

18 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

15

1

Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Operador industrial máquina plana 2 Genero 13/05/2025



3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 16 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

16 16 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

16 16 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

16 16 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

16 16 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

16 16 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 16 16 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 16 16 0% 0% 0% 0% 100% 100%



Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 16 16 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

16 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

11 11 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

11 11 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

11 11 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 11 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

Resultados Resultados

Operador industrial máquina plana FH Genero 03/04/2025

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

11

0

Cantidad de Participantes:



4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

11 11 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

11 11 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

11 11 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

11 11 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

11 11 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 11 11 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

11 11 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

11 11 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

11 11 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 11 11 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

11 11 0% 0% 0% 0% 100% -



13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

11 11 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

11 11 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

11 11 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 11 11 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

11 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

10 10 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

10 10 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

10 10 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 10 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

10 10 0% 0% 0% 0% 0% -

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

10

0

Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Confeccion de chacabanas femeninas FH Genero 04/04/2025



5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

10 10 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

10 10 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

10 10 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

10 10 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 10 10 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

10 10 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

10 10 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

10 10 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 10 10 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

10 10 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

10 10 0% 0% 0% 0% 100% -



14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

10 10 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

10 10 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 10 10 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

10 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

24 24 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

24 24 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

24 24 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 24 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

24 24 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

24 24 0% 0% 0% 0% 0% -

Resultados Resultados

Emprendimiento para Pymes Genero 03/05/2025

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

0

24

Cantidad de Participantes:



6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

24 24 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

24 24 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

24 24 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 24 24 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

24 24 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

24 24 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

24 24 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 24 24 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

24 24 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

24 24 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

24 24 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

24 24 0% 0% 0% 0% 100% -



Promedio 0 0 0 0 24 24 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

24 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 22 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

22 22 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

22 22 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

22 22 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

22 22 0% 0% 0% 0% 0% -

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

12

10

Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Emprendimiento para Pymes Genero 09//05/25



8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

22 22 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 22 22 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 22 22 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 22 22 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

22 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas Resultados Resultados

Básico de emprendimiento: Educación Financiera Genero 16/04/2025

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

19

0

Cantidad de Participantes:



Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 19 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

19 19 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

19 19 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

19 19 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

19 19 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

19 19 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 19 19 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total



9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 19 19 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 19 19 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

19 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

13 13 0% 0% 0% 0% 100% -

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

11

2

Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Curso de elaboracion de bolsos y carteras Genero 05/03/2025



2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

13 13 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

13 13 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 13 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

13 13 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

13 13 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

13 13 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

13 13 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

13 13 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 13 13 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

13 13 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

13 13 0% 0% 0% 0% 100% -



11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

13 13 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 13 13 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

13 13 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

13 13 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

13 13 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

13 13 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 13 13 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

13 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

13 13 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

13 13 0% 0% 0% 0% 100% -

Resultados Resultados

Taller educacion financiera y form. De mipyme Genero 05/05/2025

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

10

3

Cantidad de Participantes:



3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

13 13 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 13 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

13 13 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

13 13 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

13 13 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

13 13 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

13 13 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 13 13 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

13 13 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

13 13 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

13 13 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 13 13 0% 0% 0% 0% 100% 100%



Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

13 13 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

13 13 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

13 13 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

13 13 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 13 13 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

13 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

20

0

Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Educación financiera y Formalizacion Genero 02/05/2025



4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

20 20 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -



13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

20 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

48 48 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

48 48 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

48 48 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 48 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

48 48 0% 0% 0% 0% 0% -

Resultados Resultados

Educación financiera y formalizacion de Mipymes Genero 30/04/2025

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

44

4

Cantidad de Participantes:



5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

48 48 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

48 48 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

48 48 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

48 48 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 48 48 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

48 48 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

48 48 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

48 48 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 48 48 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

48 48 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

48 48 0% 0% 0% 0% 100% -



14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

48 48 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

48 48 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 48 48 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

48 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

47 47 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

47 47 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

47 47 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 47 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

47 47 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

47 47 0% 0% 0% 0% 0% -

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

31

16

Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Servicio al cliente para Pymes Genero 30/04/2025



6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

47 47 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

47 47 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

47 47 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 47 47 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

47 47 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

47 47 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

47 47 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 47 47 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

47 47 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

47 47 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

47 47 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

47 47 0% 0% 0% 0% 100% -



Promedio 0 0 0 0 47 47 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

47 - - - - - 75%

Nombre de la 

Capacitación:
Fecha

Femenino

Masculino

Preguntas 

Factor: 

Amabilidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo fue la 

actitud del  

facilitador durante 

la acción formativa?

40 40 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo califica el 

comportamiento del 

facilitador al 

responder sus 

dudas? 

40 40 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo evalúa el 

trato brindado por el 

personal de la 

INAGUJA en el 

momento de su 

inscripción?

40 40 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 

Sumatoria
0 0 0 0 40 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Profesionalidad
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo califica el 

método de 

enseñanza del 

facilitador?

40 40 0% 0% 0% 0% 0% -

5. ¿Cómo mantuvo 

el facilitador su 

lenguaje y  

profesionalidad 

durante la acción ?

40 40 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo califica la 

responsabilidad y 

puntualidad del 

facilitador durante 

la acción formativa?

40 40 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo evalúa el 

contenido 

desarrollado en la 

acción formativa?

40 40 0% 0% 0% 0% 0% -

Resultados Resultados

Educacion financiera y formalizacion Genero 29/04/2025

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y sobre 

los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala indicada.

36

4

Cantidad de Participantes:



8. ¿Cómo el 

facilitador mostró su  

apertura y 

flexibilidad a 

diferentes puntos de 

vista en la acción 

formativa?

40 40 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 40 40 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: Fiabilidad Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo califica el 

material y los 

recursos 

proporcionados para 

la capacitación?

40 40 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo califica 

la condición de las 

máquinas o recursos 

? 

40 40 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo califica 

las instalaciones 

para la 

capacitación?

40 40 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 40 40 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 

Accesibilidad 
Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo evalúa su 

experiencia al 

solicitar las 

informaciones 

referentes a las 

acciones formativas 

?

40 40 0% 0% 0% 0% 100% -

13. ¿Cómo califica 

el proceso de 

inscripción a los 

cursos?

40 40 0% 0% 0% 0% 100% -

14. ¿Cómo 

calificaría las 

facilidades de 

acceder al taller?

40 40 0% 0% 0% 0% 100% -

15. ¿Cómo califica 

la atención al cliente 

por parte de la 

INAGUJA?

40 40 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 40 40 0% 0% 0% 0% 100% 100%

En general ¿Cómo 

calificas la 

capacitación que 

tomaste? 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

40 - - - - - 75%Cantidad de Participantes:


